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Novi poslovi Ericssona Nikole Tesle vrijedni 
više od 15 milijuna eura 
 

Novi poslovi Ericssona Nikole Tesle vrijedni su više od 15 milijuna eura. Potpisan je niz 
ugovora iz područja digitalne transformacije te modernizacije, proširenja i održavanja 
komunikacijskih mreža. 

U Hrvatskoj je ugovoren niz projekata u području digitalne transformacije državne uprave, 
javnih usluga i sigurnosti, pametnih gradova, bolničkih sustava, komunikacijskih sustava za 
poslovne korisnike te održavanja postojećih sustava. Posebice izdvajamo nove ugovore 
vezane uz sustav nadzora zelene granice Europske unije i održavanje Zajedničkog 
informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra. 

Na tržištu Bosne i Hercegovine s HT Mostarom ugovorena je implementacija najnovije 
tehnološke inačice Ericsson IMS (IP Multimedia Subsystem) rješenja kao i uvođenje VoLTE 
(Voice over LTE) usluge te održavanje mreže BH Telecoma. Na tržištu Kosova radit će se na 
poslovima vezanim uz optimizaciju i održavanje mreže operatora IPKO te na proširenju 
kapaciteta Telekom Kosova. 

Novim aktivnostima Ericsson Nikola Tesla nastavlja doprinositi daljnjem razvoju društva i 
poslovanja na tržištima na kojima djeluje. 

 

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 

 

Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene 
načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih 
komunikacijskih rješenja, prodaju i marketing, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža 
najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim 
segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i 
stvaraju novu vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke 
burze pod burzovnim simbolom ERNT-R-A. 
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KONTAKT: 

Antonija Lončar 
Direktorica marketinga, komunikacija i društvene odgovornosti 
Ericsson Nikola Tesla  
Tel.: + 385 1 365 4473 
E-mail: antonija.loncar@ericssonnikolatesla.com 
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